

A tartalomból ajánljuk

- **Hulladékszállítási tájékoztató** 2. oldal
- **A vízvezetés került legtöbbször szóba** 3. oldal
- **Egy új időszámítás kezdete, polgármesteri éértékelő** 4-5. oldal
- **Bemutatjuk a Jász Múzeum új igazgatóját** 6. oldal
- **A jégkorong ünnepe volt** 8. oldal

Tájékoztatás

Tájékoztatom a Tisztelt Ügyfeleket, hogy Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 289/2023. (X.18.) önkormányzati határozata alapján
2023. december 27-től
2024. január 7-ig
a Jászberényi Polgármesteri Hivatalban az **ügyfélfogadás szünetel.**

Megértésüket köszönjük!

Baloghné dr. Seres Krisztina
s.k. jegyző

Ady Endre: Harang csendül I.

*Harang csendül,
Ének zendül,
Messze zsong a hálaének
Az én kedves kis falumban
Karácsonykor
Magába száll minden lélek.*

*Minden ember
Szeretettel
Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumban
A Messiás
Boldogságot szokott hozni.*

*A templomba
Hosszú sorba'
Indulnak el ifjak, vénék,
Az én kedves kis falumban
Hálát adnak
A magasság Istenének.*

*Mintha itt lenn
A nagy Isten
Szent kegyelme sügna, szállna,
Az én kedves kis falumban
Minden szívben
Csak szeretet lakik máma.*

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben Gazdag Boldog Új Évet Kívánunk Olvasóinknak!



Áldott Advent idősza

Az adventi időszak a karácsony (december 25.) előtti negyedik vasárnap, vagy úgy is mondhatjuk, hogy a Szent András napjához (november 30.) legközelebb eső vasárnapal veszi kezd-

et, és karácsonyig tart. Nos, ez az időszak - a hagyományoknak megfelelően - városunkban idén is igen mozgalmasra sikeredett, s még az utolsó napjai, a negyedik gyertya meggyújtása hátra is van.

A 2023. évi Jászberényi Advent programját november 30-i számunkban közöltük. Abból kiderült, hogy milyen sok program, rendezvény várja az adventi időszakban városunk lakóit, akik különösen a hétvégeken, a gyertyagyújtásokkor meg is tekintették a programokat. November 15-én megnyitotta kapuját a Karácsonyi Falu és



Adventi Vásár, s ez még többeket arra sarkalt, hogy felkeressék az ünnepi forgatagot a Lehel vezér téren.

E programok mellett az adventi, karácsonyi koncertek egész sora is

várta várja a jászberényieket és vendégeiket ezen időszakban. A hátralévő néhány nap programjából kiemelkedik a Szeretet ebédje december 22-én, pénteken 12. 00 órakor a Lehel Vezér Gimnázium udvarán. Ugyanezen a napon 20.00 órakor kezdődik a Lehel Filmszínházban az Ünnepi Pódium, a Piramis koncert. December 24-én, vasárnap pedig *Szántó József* címzetes apát-plébános celebrál szentmisét a Nagyboldogasszony Római Katolikus Főtemplomban, ahol meggyújtják a 4. adventi gyertyát.

Idősek és gyermekek karácsonya

Városunk önkormányzata Karácsonyi Ünnepséget rendezett december 14-én, csütörtökön, az Ifjúsági Házban. A kényelmesebb időtöltés okán három különböző időpontra hívták az érintetteket. Az idős korosztályt délelőtt 10 órára, illetve délután 2-re, a gyerekes családokat fél ötre várták.

A nagyterem széksorait kétszer is megtöltő időseket, valamint a családokat, *Bethlendy Béla*, a Humán, Közrendi és Vallásügyi Bizottság elnöke üdvözölte, majd *Budai Lóránt* polgármester mondott ünnepi köszöntőt. Az egybegyűlteket az alkal-

omhoz kapcsolódó műsor szórakoztatta, így láthatták a terplános tanulóknak betlehemes műsorát, a Szent István Sportiskola kis iskolásainak prózai és dalos produkcióját, hallhatták *Kispál Berta*, LVG-s diák karácsonyi énekeit, valamint *Sas Maja* (LVG) verselését. Mindezek után, minden meghívott átvehette az önkormányzat ajándékát, mely ez alkalommal ajándékutalvány volt. A nyugdíjasok több mint hatszázán, 4 400 forint, 113 családban 228 gyermek pedig egyenként 4 000 forint értékben, válthatja utalványát ajándéokra. dg



Hulladékszálítási tájékoztató

A Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zrt. tájékoztatja Jászberény város lakosságát és a vállalkozásokat, hogy a karácsonyi és újévi ünnepek miatt a kommunális hulladékszálítást az alábbiak szerint végzi:

2023. december 23. (szombat):
Jászberény hétfői és keddi program szerinti szálítás

2023. december 25-26 (hétfő-kedd):
A szálítás szünetel.

2023. december 27. (szerda):
Jászberény szerdai program szerinti szálítás
Jászberény társasházi hétfői program szerinti szálítás

2023. december 30. (szombat):
Jászberény hétfői program szerinti szálítás

2024. január 1. (hétfő):
A szálítás szünetel.

A jászberényi hétfői társasházi program 2024. január 2-án (kedd) kerül pótlásra.

Kérjük a tájékoztatónk szerinti napokon a kukák kihelyezését reggel 6:30 -ig. Az ünnepek után az elhasználandó fenyőfák begyűjtését társaságunk az alábbi időpontokban végzi Jászberényben: 2024. január 9. és 2024. január 16. Kérjük, a fenyőfákat – ünnepi dísz nélkül – helyezték az ingatlan előtti közterületre a szálítás napján reggel 6:30 -ig.

Minden kedves ügyfelünknek békés, boldog karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!

Jászberényi Vagyonkezelő és
Városüzemeltető Nonprofit Zrt.

Fogorvosi ügyelet

2023. december 21. – 2024. január 2. között

december 21. csütörtök

10.00–16.00: Dr. Krampek Márton (Gyöngyösi út 3.)

december 22. péntek

9.00–15.00: Dr. Kovács Mónika (Bárány u. 23.)

december 27. szerda

10.00–16.00: Dr. Balogh Mariann (Bercsényi út 5.)

december 28. csütörtök

10.00–16.00: Dr. Martonos Éva (Zirzen Janka u. 6.)

december 29. péntek

10.00–16.00: Dr. Martonos Éva (Zirzen Janka u. 6.)



Közvilágítás a Neszúrben, új élmény elemek a játszótéren

Az év végéhez közeledve az erre az esztendőre tervezett fejlesztések, beruházások is elkészülnek. December 12-én, délelőtt, két ilyen projekt, műszaki átadása – átvétele történt meg, a kivitelezők, a városvezetés és hivatal képviselőinek jelenlétében.

Az első helyszín, Jászberény külterületén, a Neszúr dűlőútjainak egyik olyan keresztező pontján volt, ahol a térségben közvilágítási kiépítés és fejlesztés e valósult meg. A Városgazdálkodási Osztály vezetője, *Bató Andrea* foglalta össze az elvégzett munkálatokat.

Tavaly fogalmazódott meg célként, hogy a Neszúrben, a keresztező környékén közvilágítást épít ki az önkormányzat. Mivel a területen meglévő karókon közvilágítási szál nem volt, először egy tervezési szakasz előzte meg a beruházást. Ennek során egy cég megtervezte a közvilágítási szál kivitelezését, az egész Neszúr területére, illetve a dűlőutak kereszteződéseiben a 24 db ledes lámpatest felhelyezésének mikéntjét. Ezt követően az ÉMÁSZ Hálózati Kft. engedélyt is megszereztek és elindult a szerzési eljárás, melyben a Fény Service Kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot és kezdte meg a kivitelezési munkákat. A meglévő oszlopokra kiépült a közvilágítási szál az egész Neszúr területén és a 24 db lámpa is felhelyezésre került a csomópontokon túl, a dűlők elejére és végére is. A műszaki átadás – átvétel december második hetében elkezdődött.

A körzet önkormányzati képviselője, *Bozsik Ferenc* elmondta, egy régi adósság végére került pont és ez 19 millióba került a városnak. Ugyan nem tűnhet

soknak a 24 lámpa ekkora területen, de ezt ahhoz képest kell nézzük, hogy eddig egyáltalán nem volt világítás.

Budai Lóránt polgármester hozzátette, a Neszúrban az elmúlt évtizedek elmaradását nem lehet rögvest rendezni, de fontos lépést tettek afelé, hogy változás induljon el a külterületen. Jelenleg kamerarendszer telepítése van folyamatban és vannak még tervek a tarsolyban.

Második helyszínnek, a Szent László utca 8-16. lakótömb mögötti játszótér következett, ahol ismét *Bathó Andrea* osztályvezető ismertette a tudnivalókat.

Az előző esztendőben, 2022-ben, inkább a játszótérek biztonságossá tétele történt meg, új kerítések épültek, a növényzet karbantartását végezték. Idén már játszótérek bővítésére, fejlesztésére koncentráltak. Több mint 14 milliós keretből, a JVV Nzrt. közreműködésével újult meg hat játszótér és bővült új játékelemekkel. A Szent László utcai társasház mögötti nagy játszótéren hat új eszköz, rugós és fészkek hinta, libikóka, vármászóka csúszdával, illetve ivókút került telepítésre. Fejlesztések történet még városszerte, a Szent István körúton, a Fáy András, Komáromi József, Gorjanc Ignác utcákban található játszótéren. A Szövetkezet út 8. mögötti nagyobb helyszínen térburkolat került kialakításra és még ebben az esztendőben a Mária és a Kárpát utcában is megvalósítják a tervezett fejlesztéseket.

Balogh Béla alpolgármester szerint az ilyen irányú fejlesztésekre van lakossági igény és ezért is végzik mindezeket programszerűen. Ez egyben azt is jelenti, hogy 2024-ben is folytatják ezt a munkát.

DG

Kívül-belül megújul a Fidesz székház

Tagjait és szimpatizánsait, valamint a sajtó képviselőit invitálta egy találkozóra a Fidesz Jászberényi Szervezete december 2-án, pénteken este. A szervezet Táncsics utcai székházában Kis-Némethné Király Éva, a nem oly régen újjáalakult helyi Fidesz szervezet elnöke köszöntötte a megjelenteket.

– A mai találkozásunk apropóját az adja, ami mögöttem van, utalt a terem végén azaz egész falat betöltő jászberényi fotómontázsra a Fidesz helyi elnöke. Amit mi nagyon szeretünk, az Jászberény. Igyekezünk ezt a külsőségekben is megmutatni. Ez a ház most belsőleg megújult, s reméljük, hogy ezt majd a tartalom is követi. Jászberény jellegzetességei nevezetességei láthatók itt, melyek minden jászberényi számára fontosak. Legyen ez egy új kezdet. Igyekezünk itt egy olyan milliót megteremteni, amely közösségeink számára otthont jelenthet. Azt szeretnénk, ha ez a ház mindenki előtt nyitva állna. Újra szeretnénk építeni közösségeinket. Azt szeretnénk, hogy legyen egy olyan hely ahová jó bejönni akár egy kártyapartira, akár egy beszélgetésre. A következő esztendővel, januártól kinyitjuk ezt a házat, rendszeresen lesznek programjaink és várjuk a városlakókat. Lesznek nyitott keddek, csütörtökök, amikor egy kávéra,



egy teára várjuk az embereket. Szeretnénk megismerni gondjait, bajaikat, elképzeléseiket. Ez a megújulásunk kezdete is – mondta Kis-Némethné Király Éva, aki azt is megjegyezte, hogy reményeik szerint a belső megújulás – további kormányzati segítséggel – az épület utcai frontjának megújítása is követi majd.

A Fidesz helyi elnöke hangsúlyozta, hogy milyen nagy tétje lesz a 2024-es helyi és európai uniós parlamenti választásnak. Mint mondta, nagyon sok változásra van szükség ahhoz, hogy a nemzetállamok akarát érvényesüljön az EU-n belül. – A helyhatósági vá-

lasztások kapcsán is megkezdődött már a munkát. Megválasztásomkor azt ígértem, hogy szakmai alapokra helyezjük azokat a programokat, amelyek irányt tudnak mutatni a jászberényieknek és irányt mutatnak számunkra is. Ez a szakmai munka elkezdődött különböző munkacsoportokban. Természetesen a FIDESZ-nek lesznek jelöltjei, akiket és programunkat is időben be fogunk mutatni – mondta Kis-Némethné Király Éva, ki egyúttal mindenkinek köszönetet mondott, akik eddig segítettek ezt a munkát, s számukra a következő időszakban is.

Befejeződött a Pedagógia Szakszolgálat épületének felújítása

A Faiskola utca 3. szám alatt Jászberényben a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Jászberényi Tagintézménye működik. Majd két és fél évvel ezelőtt költöztek ide, az épület teljes felújítása most fejeződött be. Ünnepélyes átadására december 7-én, csütörtökön délelőtt került sor.



A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Jászberényi Tagintézménye az 1986-ban, közel 40 éve megalakult Nevelési Tanácsadó jogutódjaként, 2013. óta segíti a köznevelési törvényben foglaltaknak megfelelően a szülőket, valamint a nevelési-oktatási intézmények feladatainak ellátását. Hosszú időn át a városközpontban elhelyezkedő önálló épületben valósult meg a szakszolgálati ellátás.

Ünnepséget rendeztek a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Jászberényi Tagintézményében.

Az új épületet Jászberény Városi Önkormányzata biztosította, a felújítás teljes költségét pedig a fenntartó, a Szolnoki Tankerületi Központ vállalta. Az átadó ünnepséget *Zsoldos Erzsébet* a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat főigazgatója nyitotta meg, majd *Budai Lóránt* Jászberény pol-

gármestere és *Rusvai Károly* a Szolnoki Tankerületi Központ igazgatója is hangsúlyozta az esemény jelentőségét. Végül tagintézmény-igazgató mutatta be az idáig vezető utat.

Az épület két részletben került felújításra. Egyik része jó állapotban volt, azonban szükséges volt a szakszolgálati feladatellátás arculatához igazítani. A másik rész viszont teljes renoválásra szorult, amelyet a következő év költségvetésébe lehetett csak beilleszteni. Így készülhetett el 2023 szeptemberére immár teljes egészében a jelenlegi állapot, amelyben tágas, korszerű váró, vizsgáló, fejlesztő helyiségek találhatóak, valamint egy nagyméretű mozgásfejlesztő szoba is kialakításra került.

A Jászberényi Tagintézmény a Jászberényi Járás kilenc települése részére biztosít korai fejlesztést és gondozást, szakértői bizottsági tevékenységet nevelési tanácsadást, logopédiai ellátást, kiemelten tehetséges gyermekek és tanulók gondozását, gyógytestnevelést. Ezenkívül szerveznek műhelyfoglalkozásokat, nyílt órákat szülőknél, pedagógusoknak, ágazatközi hálózatépítést az egészségügyi (védőnők, gyermekorvosok) valamint a szociális (családsegítő) szférával. Kiváló szakemberek, együttműködve az EKE Jászberényi Campussal, részt vállalnak a jövő gyógypedagógusainak, logopédusainak felkészítésében, ezáltal biztosítva a szakember utánpótlást.

Az új helyen gyermekbarát környezetben, szakmailag jól felkészült szakemberek végzik a pedagógiai szakszolgálati ellátást.

Termelői méz
propolisz • méhpempő

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Súlyom u. 13.
☎ 06-30/483-07-90

**3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!**

A hét minden napján lakásunkon is várjuk vásárlóinkat!

A két ünnep között termálvizes medencéinkkel, naponta hosszabbított szaunázási lehetőséggel várjuk kedves vendégeinket!

Pihenje ki a hétköznapi fáradalmait a fürdő kellemes környezetében!



Jászberény, Hatvani út 5. Tel.: 57/412-108, 30/942-1043 www.vvzrt.hu

Rendkívüli és soros ülésen hoztak döntéseket

A Jászberényi Városi Önkormányzat Képviselő-testülete november végén egy rendkívüli ülést tartott, majd december közepén havi soros ülésén hozott újabb döntéseket. Előbbin csak két, utóbbin közel harminc napirendet tárgyaltak.

A november 29-én tartott rendkívüli ülésen elsőként a városi jégszarnok bérbé-üzemeltetésére adására vonatkozó pályázat kiírásáról döntöttek – egyhangúlag fogadták le -, majd a Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait választották meg a 2024-es önkormányzati, illetve EP képviselő választásra.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 23. §-a értelmében a helyi választási bizottság három – az egy szavazókörrrel rendelkező településen öt – tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának évét megelőző évben, október 1. és november 30. között választja meg.

A képviselő-testület a Helyi Választási Bizottság tagjának választotta Dr. Tóth Norát, Egervölgyi Józsefet és Szabó Gyulát, míg a bizottság póttagjai

Beszteri Éva és Bánföldi József lettek. Az újonnan felálló grémium az ülést követően letette esküjét a polgármesteri irodában.

A választási bizottság elsődleges feladata a választás szavazóköri eredményének megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.

Idei utolsó soros ülését december 13-án tartotta a képviselő-testület. Ez ünnepi hangulatban kezdődött, köszönhetően Mező István református lelkipásztornak, aki áldását adta a városra, a testület munkájára.

Az év utolsó soros ülésén egy sürgősségi előterjesztés mellett 29 napirendi pontot tárgyaltak meg. Több döntést is hoztak a Város Könyvtárral kapcsolatban, amely 2024. január 1-jétől ismét önálló költségvetési szervként működik. Napirendre került város jövő évi költségvetési koncepciója, amely az ideihez hasonlóan a költségvetés átalakítására épül, s arra, hogy a város kötelező feladatait a korábbihoz legalább hasonló színvonalon legyenek ellátva. Döntöttek a jövő évi Startmunka programindításához szükséges kérelem beadásáról és több önkormányzati rendeletet is módosítottak.

Döntés született közterületek, parkolók burkolatjavításáról is. Utóbbi kapcsán Budai Lóránt facebook oldalán az alábbiakat tette közzé:

„A kilenc helyszínen (Vásárhelyi utca, Kórház utca, Móczár Miklós utca, Méntelep utca, Monostori út, Puskin sétány, Szelei úti parkoló, Gerle utca) megvalósuló, összesen 35 millió forintos fejlesztés egyik legfontosabb eleme a Conselve téri parkoló teljes megújítása lesz. A gépi tömörítéssel, kőszórással, kátyúk feltöltésével, útalap és betonozott behajtók kialakításával járó munkákat a Tutti-Bau Kft. fogja végezni 3.8 millió forint értékben.”

Elfogadták a Jászberényi Város Roma Nemzetiségi önkormányzat idei évről szóló beszámolót is. A szervezet elnöke, Rácz Tamás megköszönte a városi önkormányzat segítségét, melyet munkájukhoz kaptak, s reményét fejezte ki, hogy a kapcsolat a továbbiakban is hasonlóan jó lesz a két önkormányzat között.

A szavazások során majd minden döntésnél egyhangú volt a képviselők döntése. Csak egy-két napirendnél volt 1-2 tartózkodás, illetve nemleges szavazat.

Városházi hírek

Az év végi ünnepek közeledtével egy-egy fejlesztés mellett egyre több ünnepi rendezvényről is beszámolt facebook oldalán Budai Lóránt polgármester. Ezekből állítottuk össze az alábbi „csokrot”.

A napokban megtörtént a Jászberényi Városi Könyvtár világlátás és elektromos korszerűsítése. A beruházás keretében az eddigi neoncsövek helyett ledes fénycsövek kerültek az almatúrákba, mely összességben több mint 200 fénycső cseréjét jelentette. Így ledes fényforrások kerültek a lépcsőfeljárókhoz, a felnőtt részleg kölcsönzőpultja felé és a helyismereti részlegre is. A fent említett munkákat, valamint a több mint 15 éves elektromos akkurendszer cseréjét is magába foglaló kivitelezést a Sulyok-Elektro Kft. végezte bruttó 3.2 millió forint értékben. A fejlesztés segítségével jelentős mennyiségű energiát szeretnénk megspórolni. Ezt támasztja alá az is, hogy a helyismereti részlegben az eddigi lámpatestek száma ugyan a felére csökkent, a fényerő és a minőség azonban a többszörösére emelkedett.



Fotó: Gémesi Balázs

Advent első vasárnapján a Jászsági Cigánypap elnevezésű rendezvény vendége voltam. Köszönöm a Jászberényi Cigányok Nyelv és Hagyományörző Egyesületének elnöke, a Jászberényi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke és képviselőinek szíves invitálását és kedves fogadtatását! Gratulálok a fellépők - köztük a Jászsági Cigányzenekar vezetője és a Kőkény Testvérek előadásához! A tehetség vallástól, borszíntől, származástól, anyagi helyzetűtől vagy szexuális beállítottságtól függetlenül utat tör és példát állít. Ez pedig falakat dönt és közelebb hoz minket egymáshoz. Mert továbbra is hiszem, hogy több minden köt össze bennünket, mint ami szétválaszt!



Fotó: Gémesi Balázs

A Magyar Vöröskereszt Jászsági Területi Szervezetének Véralóknapi ünnepségén személyesen mondtam köszönetet a húszszoros, negyvenszoros, hatvanszoros, hetvenszoros, nyolcvanszoros, kilencvenszoros és százhuszonötösörös (!) véralóknak, akik önzetlenségükkel több száz vagy akár több ezer életet is megmenthettek az elmúlt évek során. Az eseményre Bethlendy Béla képviselő úrral, a rendezvényt támogató Humán, Közrendi és Vallásügyi Bizottság elnökével érkeztem. Köszönjük a megtisztelő meghívást, a kedves fogadtatást és a finom vacsorát! Gratulálunk a szervezők munkájához és a közreműködő diákok műsorához!



Fotó: Gémesi Balázs

A vízvezetés került legtöbbször szóba

Önkormányzati körzetbejárást tartottak a 9. választókerület egy részén, december 4-én hétfőn, amit lakossági fórum követett.



A körzet képviselője Pető Béla, a Suba utca, Álmos utcába való becsatlakozása melletti játszótérteret hirdette meg, a bejárás gyülekező- és kezdőpontjának. Az eseményen a teljes városvezetés, a jegyző, képviselők a testületből, valamint a hivatal és a városüzemeltető cég szakemberei mellett néhányan a környéken lakókból is megjelentek. A bejárás útvonalát áthaladt az úgynevezett Suba-öböl településrész utcáin, melyek csapadékvíz elvezetési problémáira megoldást jelentő beruházás az esztendő elején készült el.

Az Ifjúsági Közösségi Szintér helyiségében tartott lakossági fórumon többen érkeztek a Váltó utca, az Ipartelep utca és az ezeket összekötő utcák valamelyikéből, kifogásolva a vízvezetés megoldatlanságát, az útburkolatokat tarkító kátyúk sokaságát. Kritikát fogalmaztak meg a szóban forgó környékre elképzelt, csapadékvíz elvezető beruházás műszaki tartalmának tervezett megvalósítása kapcsán is. Ezzel együtt az ott lakók együttműködésükről is biztosították az önkormányzatot, bármilyen jobbító, javító szándékú tevékenység segítségével. Szóba került, többek között, a Kossuth utca kapcsán, egy hiányzó buszmegálló visszaállítás, sebességmérő rendszer, illetve térfényelő kamera telepítése. Problémaként vetették fel, hogy a négy sávú út külső sávjában, a megállni tilos táblák ellenére, az ott parkoló autók

a biztonságos közlekedést akadályozzák. Javaslat érkezett a Vörösmarty utca egyirányúsítására és további, több kisebb problémának ítélt dolog megoldására is

a közlekedésbiztonsággal összefüggő kérdésekben, így a helyi közlekedő utak és járdák állapotával kapcsolatban. Egy közeli sorházas lakókörnyezetben élő tulajdonos, több éve fennálló, számos alkalommal jelzett csapadékvíz elvezetési problémára hívta fel a figyelmet. A körzetbejáró séta a Messzelátó utcát követve a Sün Sámuel óvodáig tartott, amely során kérések fogalmazódtak meg: közterületek fű kaszálásáról, villanyvezetékbe nőt faágak gallyazásáról, a gyermekintézmény előtti parkolási gondokról.

Az óvoda helyiségében tartott lakossági fórumra ellátogatók kis csoportja nemcsak a körzeti problémákra, hanem a városban általuk tapasztalt hibákra, gondokra is felhívták a figyelmet. Szóba került, hogy a város e szegletében egy nagyobb élelmiszerüzletet szívesen látogatnának az itt lakók, de ehhez megfelelő méretű terület az önkormányzatnak nem áll rendelkezésére, viszont partnerek lennének, ha akadna erre vállalkozó. Az észrevételek között szerepelt, sok egyéb mellett, a belterületi, nem városi kezelési utak állapota, járdák építése, felújítása, a csapadékvíz elvezetés, szikkasztás anomáliái, amely problémák összességében minden körzetben fellelhetők. Jelzés érkezett a kerékpárutak vonatkozásában azok vonalvezetéséről, a felfestések kopottságáról, a különböző szakaszok kapcsolódásának, összekötésének hiányosságairól. A városvezetés részéről tájékoztatást kaptak a jelenlévők a kerékpárutak fejlesztésével kapcsolatosan és ígéretet, hogy a felvetett aggodalmakra megoldást keresnek a szakemberek bevonásával.

A KÖRZETEK PROBLÉMÁI HASONLÓK

Az önkormányzat körzetbejárásainak sorozata, december 12-én, kedden a 7-es számú választókerületben folytatódott. A város ezen részétől bizalmat kapott Kollár Anita képviselőasszony, a területhez nagyrészt tartozó Érpárti lakóövezet, a Bajnok és Battyhányi utcák kereszteződésében várta a lakosokat, a városvezetés, a hivatal és a városüzemeltetés szakembereinek társaságában. Már a helyszínen észrevételeket kaptak



demeter

Minden kedves vásárlónknak és leendő ügyfelünknek kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!



Jászberény, Bercsényi út 18.
Tel.: 57/404-614.
Ny.: 7.00-17.00, szo.: 8.00-12.00
Abony, Ceglédi út 5. Tel.: 53/889-102

POLI-FARBE

Egy új időszakítás kezdete,

Először is szeretnék ismét köszönetet mondani mindenkinek, akik idén január 15-én elmentek szavazni az időközi választáson és a Közösen Jászberényért Egyesületbe fektették a bizalmukat. Minden egyes nap igyekszünk ezt meghálálni, és bízunk benne, hogy ez a bizalom még nagyon sokáig fog tartani. 2023. január 15-én Jászberény történelmet írt az időközi választások tekintetében, hiszen ilyen magas részvétellel még nem tartottak hasonlókat. Ahogy a kampányban is hangoztattuk, a tét az volt, hogy a város fejlődése elől végre elháruljon minden akadály, és olyanok vezethessék Jászberényt, akik nem csak ígéretnek, hanem az ígéretet teljes egészében meg is valósítják.

2019 előtt például a lakosok nem kaptak teljes körű tájékoztatást a város beruházásairól, én viszont nem titkolom el előlük, hogy egy projekt-nél ki volt a kivitelező és az mennyibe került. A napokban adtuk át a porteleki buszmegállót, amit szintén megígértünk, hogy megcsináljuk. Helyiek egy csoportja azonnal belekötött, hogy milyen drága volt, de sajnos az egyedülállóan magas inflációról nem az önkormányzatunk tehet, jóval feljebb kell keresni a felelősöket. Az ezzel kapcsolatos számlák egyébként bárki számára elérhetőek, de persze mondanom se kell, hogy ebben az esetben is csak a hangulatkeltés volt a fontos, a számlákat azóta se akarja megnézni senki... Nekem azonban az az elsődleges, hogy Porteleken örülnek ennek, a kötekedőkkel nem szoktam foglalkozni.

Elmondhatom, hogy a képviselőtestületben is helyreállt az egyensúly, és legnagyobb örömmre már azok is belátják, hogy a város mindennél előbbre való, akik eddig egy kívülálló politikai parancsait teljesítették. A választók egyértelművé tették, hogy az önkormányzatban nincs helye pártpolitikának, és mi is maximálisan osztozunk ezt a véleményt.

A TAKARÓ, AMEDDIG NYÚJTÓZKODHATTUNK

Többször elmondtam már, hogy 2019 óta nem volt két egyforma év, nem készült két, azonos feltételrendszer mellett összeállított költségvetés. Tudjuk, hogy az előző év nem úgy zárult, az idei pedig nem úgy indult, mint minden szokványos év a korábbiakban, s bár az előkészítő munka idő-

ben elkezdődött, sok időt és energiát elvett a januári időközi választás.

A vírushelyzet után a tavalyi és az idei évre a háború, az energiaválság és a rendkívül magas infláció nyomta rá a bélyegét. Ettől függetlenül a város pénzügyileg kiegyensúlyozottan, gazdaságilag pedig eredményesen dolgozott. Legfontosabb céljaink erre az évre sem változtak. A takarékos és stabil gazdálkodás mellett, továbbra is prioritásként kezeltük a város üzemeltetését, a munkavállalók anyagi biztonságát és a megkezdett fejlesztések befejezését.

Kiemelt gondot fordítottunk a közszolgáltatások ellátásában résztvevő szervezetek, az önkormányzati gazdasági társaságok, a civil- és egyéb szervezetek támogatására. Megvívottuk a harcunkat az új sporttámogatási rendszer bevezetésével, levontuk a tanulságokat, és jövőre ezek ismeretében folytatjuk a megkezdett munkát.

A megnövekedett energiaköltségek (gáz, villany) hatása még nem érvényesült teljes egészében - az idén lejáró szerződések miatt -, azonban a jövő évtől ezek hatványozottan fognak jelentkezni, ami arra készítet minket, hogy keressük az energiamegtakarítást eredményező pályázatokat, végezzünk minél több önerős vagy pályázati forrásból megvalósuló, hatékonyságjavító fejlesztéseket. Az elmúlt évek történései rávilágítottak ezek kiemelt fontosságára, stratégiai fontosságúvá vált ez a terület, ami szemléletbeli változásokat is eredményezett.

Minden bizonnyal nem tudtuk a város életét, mindennapjait hibátlanul irányítani, de mi arra törekedtünk, hogy a nehézségekből a lehető legkevesebbet érezzék a jászberényiek. A költségvetés megvalósítása során szeretnénk eljutni a társadalom valamennyi csoportjához s bár természetesen vannak elmaradt, befejezetlen feladataink, szándékaink szerint a következő év(ek)ben szeretnénk ezeket lezárni. A sors furcsasága, hogy jövőre ugyancsak megosztott évnek nézünk elébe, a júniusban megválasztott új testület csak októberben foglalja el hivatalát. Őszintén remélem, hogy amit mi most eltervezünk, azt mi is fogjuk végrehajtani.

ÉPÜL ÉS SZÉPÜL A VÁROS

A legutóbbi választási kampányban kiadtunk egy tájékoztató füzetet az eddig elért sikerekről, megvalósult



beruházásokról, illetve arról, hogy milyen projektek fognak megvalósulni a közeljövőben. Azt nem tudom megmondani, hogy ezekkel mi lett volna, ha elveszítjük a választást, de szerencsére nem így történt, úgyhogy nézzünk néhány példát.

Egy 365 millió forintos támogatás felhasználásával lehetőség nyílt az úgynevezett Suba-öböl terület rész védelmét szolgáló vízvezető-hálózat fejlesztésére. A 12 utcát érintő, összesen 467 millió forintos beruházással több évtizedes problémákat sikerült megoldanunk.

Egy 100 millió forintos támogatási segítségével öt intézmény (Központi Óvoda, Thököly úti orvosi rendelő, Adóigazgatási Iroda, Szent Ferenc Egysített Szociális Intézmény, Jászberényi Polgármesteri Hivatal) napelemes korszerűsítése valósult meg ebben az évben. A helyszínen megtermelt energia az épületek üzemeltetési költségeit fogja csökkenteni, emellett környezetvédelmi hatásuk is jelentős.

Befejeződött a 200 millió forint támogatásból elindított intézményfelújítási projektünk. A vissza nem térítendő támogatást 109 millió forint önerővel egészítettük ki, melynek köszönhetően négy intézmény (Jászberény Városi Önkormányzati Bölcsőde, Gézengúz Óvoda, Központi Óvoda, Szivárvány Óvoda) korszerűsítése valósult meg.

Önerőből klímát telepítettünk a Városi Bölcsődében és a porteleki Hétszínvirág Óvodában, korszerűsítettük a Központi Óvoda és a Jászberényi Család- és Gyermekjóléti Központ fűtésrendszerét és felújítottuk a Szent



Az időközi önkormányzati választás Budai Lóránt és a KJE jelöltjeinek teljes sikerét hozta



A Suba-öböl terület rész védelmét szolgáló vízvezető-hálózatfejlesztése 12 utcát érintett



Befejeződött az önkormányzati bölcsőde és három óvoda 200 millió forintos felújítása



Öt önkormányzati intézményre kerültek napelemek, melyek az épületek üzemeltetési költségeit fogják csökkenteni



Útfelújítás 250 millió forintos vissza nem térítendő támogatásból és 100 millió forintos önerőből valósult meg 2023-ban



Az idei Csángó Fesztivál létrejöttét városunk a korábbi évekhez képest is nagyobb mértékben támogatta. Vendégeink és a városlakók is nagyszerű élményekkel gazdagodhattak e néhány nap alatt.

polgármesteri évértékelő

Ferenc Egyesített Szociális Intézmény tetőszerkezetét.

Lezárult a 250 millió forint vissza nem térítendő támogatásból megvalósuló útfelújítási pályázatunk is. A további 100 millió forint önerőből megvalósuló beruházás során nyolc utcát (Madách Imre u., Mészáros Lázár u., Nádor u., Rác Aladár u., Réz u., Riszner József sétány, Táncsics Mihály utca, Tarnay Alajos u.) sikerült teljesen megújítanunk.

Hat (Szent István körút, Szent László utca, Gorjanc Ignác utca, Szövetkezet utca, Fáy András utca, Komáromi József utca) játszótérrel újítottunk fel, összesen bruttó 14,6 millió forint értékben. Az elmúlt néhány hónapban megújult a Bundás-kút, a Békás szökőkút és a Szentháromság szobor de hamarosan a Fürdő utcai rokokó szobrok is régi pompájukban fognak tűndökölni.

Fontos lépéseket tettünk a külterület fejlesztéséért is: évtizedes elmaradást pótolva fejlesztettük a neszúri kövilágítást. A rendőrséggel is egyeztetve, a meglévő oszlopokon, a dűlőutak és keresztező utak csatlakozásainál 24 darab kövilágítási lámpatestet szereltünk fel. Valamint a helyi lakosok régi vágyát meghallgatva új buszvárót telepítettünk Portelek központjában, ezzel is segítve az időskorú vagy mozgásában korlátozott lakosok életét.

A LAKOSSÁG SZOLGÁLATÁBAN

Bár az önkormányzat pénzügyi helyzete sem könnyű, de valljuk, hogy egy ilyen nehéz időszakban elsősorban a helyi lakosság megsegítése a közös feladatunk!

Az idei év fontos változása, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény júliusban hatályba lépett módosítása alapján a helyi önkormányzatok feladatköréből kikerült a hulladék-gazdálkodási feladat. Ennek ellenére, annak a közel 1 000 nyugdíjásnak, akik az egykori önkormányzati rendeletünk alapján mentességet élveztek a hulladékszállítási díjfizetés alól, azoknak idén is biztosítjuk a közszolgáltatási díj részben vagy egészben történő átvállalását.

Tavaly novemberben módosítottuk a települési támogatásról szóló rendeletünket, megemeltük a jogsultsági feltételt jelentő jövedelmi határokat és a támogatási összegeket. Ezek alapján – a lakhatáshoz vagy a

közüzemi számlákhoz – összesen 146 családnak nyújtottunk segítséget és további 1273 rendkívüli támogatást ítéltünk meg. Emellett új támogatási formaként bevezettük a fűtéshez nyújtott támogatást, melynek köszönhetően 87 családnak enyhítettünk a fűtési szezon terhein.

Egy családtag elvesztése, mindig nagy tragédia és a temettetés költségei is jelentősen megnövekedtek az elmúlt években. Az ezen költségekhez nyújtott támogatás feltételeinek kiszélesítése idén közel kétszer annyi család támogatását tette lehetővé, mint az azt megelőző évben.

Szintén új támogatásként vezettük be a tűzkár enyhítésére nyújtott települési támogatást, mely jövedelmi helyzettel függetlenül igényelhető. Sajnálatos módon idén két alkalommal is szükség volt ilyen támogatás biztosítására. Közeledik a karácsony, az adventi koszorúk gyertyái és a fenyőt díszítő világító testek veszélyforrások lehetnek. A tragédia elkerülhető! Kérem az ünnepi hangulatban is fokozottan figyeljenek erre!

Az idei évben hozzájárultunk 278 rászoruló gyermek óvodáztatásának, iskoláztatásának költségeihez és a Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézmény közreműködésével közel 7 000 adag melegétel adományként való kiosztásához.

TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLATOK

A mögöttünk álló esztendőben kifejezetten nagy hangsúlyt fektettünk a testvérvárosi kapcsolatok erősítésére. Önkormányzati delegáció járt Conselvében (Olaszország) és Nagytapolcsányban (Szlovákia) de nekem is szerencsém volt több országban képviselni Jászberényt.

Áprilisban ukrán testvértelepülésünkre, Técsőre látogattunk, ahová az ivóvíz- és háztartási szükségletek biztosítása érdekében egy bruttó 8,6 millió forint forgalmi értékű aggregátort szállítottunk. A négy fős küldöttség – a polgármester és az igazgató jelenlétében – a helyi kórházban adta át a több mint egytonnás rakományt.

Júniusban Stanisław Lichosyt polgármester úr meghívására, lengyel testvérvárosunkba, Sucha Beskidzka-ba utaztunk. Az első ott töltött napon a helyi kulturális központot, a sportcentrumot, a kastélyt és a benne otthonra talált múzeumot, valamint a víztisztító állomást látogattunk meg. Ezt követően

díszvendégként vettünk részt a „Sucha Föld Napjai” rendezvényen.

Július második hétvégéjén iráni testvérvárosunkban, Yazdban aláírásunkkal megerősítettük a két város barátságát. Számtalan gyönyörű hely meglátogatása mellett megnéztük a Nemzetközi Kapcsolatok Múzeumát, majd a Tudomány és Technológia Parkban, a helyi kereskedelmi kamara ülésén és az Egészségügyi Tudományok Egyetemén jártunk, ahol hosszú egyeztetéseket folytattunk a jövőbeni szorosabb együttműködésről.

Szeptemberben pedig német testvérvárosunk, Vechta vendégei voltunk. A Testvérvárosok Baráti Egyesülete részvételével zajlott esemény során megismerhettük a vechtai önkéntes tűzoltóság remekül felszerelt, impozáns épületét, a helyi kulturális- és sportélet erősségeit és a természeti környezet különleges szépségét.

A fent említett hivatalos látogatások során nagyon sokat beszélgettünk, rengeteg tapasztalatot szereztünk, melyért köszönettel tartozom vendéglátóinknak, valamint a jászberényi választópolgároknak, akiknek bizalmából részt vehettem ezeken az utakon. Újra és újra megállapíthatjuk, hogy a testvérvárosi barátságok egyik legfontosabb eleme a kölcsönös tisztelet és az, hogy nem a különbözőségeket keressük egymásban, hanem azt nézzük, mi köthet össze minket.

Tisztelt jászberényiek, kedves barátaim!

Változatos, tartalmas év áll mögöttünk és sajnos a nehézségek sem kerültek el bennünket. Ilyenkor, az év végéhez közeledve lehetőségünk nyílik a számvetésre és arra, hogy átgondoljuk, mit nyújtott számunkra ez az esztendő. Nem mellesleg megfogalmazhatjuk magunkban, mit tehetünk annak érdekében, hogy 2024 még több örömet, élményt és sikert hozzon számunkra.

A magam részéről ígérem, ahogy eddig, úgy ezután is a szülővárosoméért, az Önök szolgálatában fogom Jászberényt vezetni és működtetni. S mindent megteszek majd azért, hogy büszkén vallhassák magukat berényiek!

Mindezek előtt békés, áldott karácsonyi ünnepeket és szeretetben, türelemben és egymás megértésében gazdag, boldog új esztendőt és jó egészséget kívánok Önöknek!

Budai Lóránt, polgármester



Fotó: Gémesi Balázs

Hat játszótér felújítása mellett több köztéri alkotás is megújult az idei évben, ez a munka jövőre is folytatódik



Fotó: Gémesi Balázs

Évtizedes elmaradást pótolva idén 24 db neszúri lámpatest kihelyezéséről döntött az önkormányzat



Fotó: Gémesi Balázs

A portelekiek kérése volt egy buszmegálló létesítése, amely decemberben át is adott az önkormányzat



Stanisław Lichosyt polgármester meghívására júniusban lengyel testvérvárosunkban járt önkormányzati delegáció



Júliusban iráni testvérvárosunkban, Yazd-ban erősítettük meg a két település barátságát



Fotó: Gémesi Balázs

Az esztendő másik kiemelt eseménye a Nemzetközi Mézvásár és Méhésztaláló volt, ahol megválasztották az új mézkirálynőt és udvarhölgyeit is

Bemutatjuk a Jász Múzeum új igazgatóját

Két és fél hónapja vette át a Jász Múzeum vezetését a nyugdíjba vonult Hortiné dr. Bathó Edittől Gulyás András Zoltán, aki már 2016-tól az intézmény munkatársa volt. Eddigi életútjáról, s arról is kérdeztük, milyen tervei vannak a Jász Múzeum igazgatójaként.

– Miskolcon születél, így az első kérdés nem is lehet más, minthogy, hogyan kerültél Jászberénybe?

– A feleségem jászapáti születésű, s amikor kiderült, hogy kap egy régész státuszt a múzeum, akkor Editke (Hortiné dr. Bathó Edit – a szerző) felhívott, s megkérdezte, van-e kedvem idejönni. Korábban már találkoztam vele, s akkor is beszélünk arról, ha lesz lehetőség, akkor nagyon szívesen jönnék a Jász Múzeumba dolgozni. Ez a találkozás 2014-ben volt Tiszaföldváron, s ekkor én még Szarvason a Tessedik Sámuel Múzeumban dolgoztam. Két évvel később viszont már megpályáztam a múzeum által meghirdetett állást és el is nyertem, így 2016 óta vagyok a Jász Múzeum munkatársa.

– Történezből sincs sok Magyarországon, de régészből még kevesebben dolgoznak. Hogy választottad ezt a pályát? Esteleg volt valamilyen családi indíttatás?

– Érdekeltem mindig a történelem, s ezért jelentkeztem a történelem szakra a Szegedi Tudományegyetemen. Hogy el tudjam magamat tartani, ezért ásátási munkaként dolgoztam. Nagyon megtetszett nekem ez a hivatás, így a régészeti szakra is felvételiztem, majd elvégeztem azt. Amikor végeztem, akkor kerültem Szarvasra. 11 évet dolgoztam az ottani múzeumban, majd 2016-tól a Jász Múzeum munkatársa vagyok.

– Amikor kiderült, hogy Hortiné dr. Bathó Edit nyugdíjba vonul, akkor sokáig gondolkodtál azon, hogy megpályázzod a Jász Múzeum igazgatói állását?

– Korábban már sokat beszélgettünk arról Editkével, ha ő nyugdíjba megy, akkor szeretné, ha én követném az igazgatói poszton. Amikor a pályázatot kiírták, egynapos gondolkodás után úgy döntöttem, hogy az állást megpályázom. A fenntartó elfogadta a pályázatomat, a minisztérium viszont nem, mert nem volt meg a vezetői tapasztalatom. Sajnos, itt a törvény nem vette figyelembe azon kis múzeumokat, melyekben nincsenek tudományos osztályok, ugyanis a vezetői tapasztalatot a törvény szerint igazgatóként, igazgatóhelyettesként vagy osztályvezetőként lehet csak megszerezni. Sokáig gondolkodtunk, hogy mi legyen, s ezt követően létrehoztunk egy történelmi osztályt a múzeumban, annak vezetőjeként pedig már meg tudtam szerezni az előírt vezetői tapasztalatot, meg tudtam felelni a törvényi előírásoknak. A legfontosabb dolog ennek az osztálynak az, hogy a Jász-ság 18 településének helytörténeti gyűjteményeit, tájházait valamilyen szinten, szakmailag összefogja. Már voltam több ilyen intézményben a Jász-ságban, s azt láttam, hogy jó az irány, mert a másik oldal is igényli ezt az együttműködést. Most történelem kollégáink az osztályvezető, mert szeretném, ha ez a munka is folyna a Jász Múzeum égise alatt.

– Több évet dolgoztál együtt Hortiné dr. Bathó Edittel, s láttad, hogy ő milyen munkát végzett. Neked milyen tervei vannak? Miben lesz esetleg más a Jász Múzeum a következő években?

– Editke az elmúlt évtizedekben nagyon magasra tette a mércét, s ennek meg kell felelnem. Ilyen magas színvonalon szeretném vinni tovább én a múzeumot. A digitalizálást tartom az egyik legfontosabb feladatunknak. A 21. században a digitalizálást el kell kezdenünk,

s az ehhez szükséges hálózatot ki kell építenünk. Azt a nagyon gazdag anyagot, amely rendelkezésünkre áll, mindenképpen be kell mutatnunk a világhálón is, hogy bárhol elérhetővé váljon. Mert vannak olyan anyagaink, amelyek tényleg világszenzációk. A másik fontos feladatunknak tartom, hogy minél több kutatóhellyel, egyetemmel, múzeumokkal is együttműködjünk. Például kiállítások kölcsönadására is gondolok, vagy közös kutatómunkára. Már van



kapcsolatunk például a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Régészeti Intézetével, vagy az ELTE Bölcsészettudományi Karának Régészeti Intézetével is. Ezt szeretném tovább bővíteni, akár a Miskolci Egyetemmel, az itteni paleolit és mezolitikus kutatás kapcsán, de az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemmel is, például muzeológia, kulturális örökség terén, vagy az ipartörténeti anyagunk feldolgozása kapcsán is. Egy szó, mint száz, azt a hatalmas nagy múzeumi gyűjteményt, amely birtokunkban van, szeretnénk minél nagyobb körben ismertté tenni. Fontos célom, hogy minél több fiatal jöjjön be múzeumunkba, ezért célom, hogy megerősítem a múzeum-pedagógiát is. Egyébként pedig minden jól bevált programot természetesen megtartunk.

– Gondolom, hogy a régészet is fontos szerepet játszik majd a következő években a múzeum életében. Említetted, hogy itt még nagyon sok érdekes dolgot rejthet a föld.

– A Jász-ság tele van titkokkal és csodákkal. Például azt sem gondoltuk volna, hogy egy olyan római követ találunk, mint amit tavaly a plébániatemplom alól előkerült. De említhetem azt a feltárt orvosi sírt, amely valóban világszenzáció lett. Nem tudhatjuk, hogy mennyi ilyen sikeres feltárás vár még ránk. Van egy közösségi régészeti csoportunk is, amely

hatalmas kutatómunkát végez a Jász-ságban. Bár igyekszem figyelemmel kísérni a régészeti kutatásokat, de sajnos már nem lesz annyi erőm hozzá, mint korábban volt. Ez nagy szívfájdalmam. Azonban biztos vagyok benne, hogy a múzeum új régész munkatársa, David Áron legalább annyira szívén viseli majd a múzeum régészeti kutatásait, mint én tettem.

– A volt igazgató a Jász Múzeumért Alapítványt továbbra is vezeti, azaz az együttműködés köztetek nem szakad meg, csak más lesz.

– Editkével megegyeztünk abban, hogy irodát cserélünk, mert ez mindkettőnknek jó lesz. A Jász-sági Hagymányörző Egyesületnek a múzeum volt és marad is a székhelye, amelynek ő jeles tagja. No és a Jász Múzeumért Alapítvánnyal is szoros marad a kapcsolatunk. Természetesen van olyan, amit én másként látok, mint a korábbi vezető, de úgy gondolom, hogy ez természetes. Jövőre 150 éves lesz a Jász Múzeum, melynek mai arculatát az elmúlt évtizedekben Editke alakította. Ezt senkisémit vitathatja. Nagyon sok jó dolog jött létre, melyeket visszük tovább, de néhány olyan terület is, ahol én másként tervezem a munkát.

– Két hónapja vagy a Jász Múzeum igazgatója. Igaz, ez nagyon rövid idő, de milyen tapasztalatokat szereztél ezen idő alatt?

– Nehéz erre még most bármit is mondanom, talán egy-két év múlva térjünk erre vissza.

– Akkor úgy teszem fel a kérdést, hogy mivel lennél elégedett egy év múlva?

– Én alapvetően egy elégedetlen ember vagyok. Vannak terveim rövidebb és hosszabb időszakra is. Természetesen a múzeum 150 éves évfordulója alapvetően meghatározza a következő évünket, s ez átnyúlik majd 2025-re is. Nagy munka lesz, s bízom benne, hogy mindenki meglepedésére rendezzük majd meg az ünnepi eseményeket. Szükség lenne az elektromos hálózatunk és a fűtés korszerűsítésére is. Továbbá, ha a raktározási gondjaink legalább egy részét csökkenteni tudnánk, az is nagy előrelépés lenne. Ez szinte minden magyar múzeum problémája. Azaz rövid és hosszú távon is van bőven tervünk, elképzelésünk és megoldásra váró feladatunk.

Gulyás András Zoltánnak, a Jász Múzeum új igazgatójának Olvasóink nevében is sikeres, jó munkát kívánunk. Természetesen ahogy korábban, úgy a jövőben is tudósítunk, beszámolunk a Jász Múzeum életéről, az ottani rendezvényekről.

Szántai Tibor

Kulturális mozaik

ÜNNEPI PÓDIUM

december 22. péntek 20 óra

„Nézem, ahogy az est leszáll az ablakom előtt, ezüstbe és fehérbe öltözik a Föld, álmaink és bűneink, jó és rossz tetteink ma hó takarja. A világ bármely részén élsz és bárki vagy, szeretném, hogy légy ma este egy kicsit boldogabb. Kívánj igazi ünnepet, kívánj igazabb életet, ahogyan én neked.” A legendás Piramis együttes legnagyobb slágereit hallhatja a közönség, ezen az estén.

Lehel Film – Színház

BATYUS SZILVESZTER

december 31. vasárnap 19 óra

Évtizedes hagyomány már ez a buli szilveszterkor, ahol sok társaság vidáman, együtt búcsúztatja az ót és köszönti az újat. Legyetek köztük ti is! Zene: dj Fácán! Jegyek csak elővételben! Infó: 70/563-3190

Ifjúsági Ház

SZILVESZTERI UTCABÁL

december 31. vasárnap 20 óra

Búcsúztassuk együtt a 2023-as évet, hangulatos utcabállal, a város főterén. Sípós F. Tamás koncertje az eseményen 22:30-kor kezdődik majd, előtte és utána, DJ Soma szolgáltatja az óvbúcsúztató talpalávalót.

Lehel vezér tér szervizút

ÚJÉVI KONCERT

január 6. szombat 18 óra

Városi Újévi koncert az Egri Szimfonikus Zenekarral. Köszöntőt mond: Budai Lóránt polgármester. Közreműködik: Balog Tímea és Turpinszky-Gippert Béla énekművészek. Vezényel: Szabó Sípós Máté

Déryné Rendezvényház

ÉVTERVEZŐ-ÉVINDÍTÓ MŰHELY

január 7. vasárnap 13 óra

Feltérképezzük és megerősítjük a szívünkben rejlő álmokat, és azokat együtt célá alakítjuk, így már 2024 elején megkezdődhet a megvalósulás folyamata, ami a résztvevők és a környezetük életét pozitív irányban befolyásolja. A jövőbe vetett bizalommal várjuk Önöket. Info és regisztráció: ramadasaemail@gmail.com

Ramadasa Bőség és Joga Stúdió

ÚJÉVI GÁLAKONCERT

január 7. vasárnap 19 óra

A Csalogány Színház megnyitja kapuit, ezen az estén, amikor a világ legismertebb musicaljeivel és napjaink legnagyobb slágereivel várják közönségüket.

Déryné Rendezvényház

BOTLÁBÚAK ELŐNYBEN!

január második hetétől

Táncoktatás korhatártól, nemtől, képzettségtől függetlenül! Nem csak pároknak! Minden kedden, csütörtökön 17 órától, 18 órától. Jelentkezés, információ Móri Márta táncpedagógusnál a 70/536-7924 telefonszámon.

Termálfürdő emeleti terem

Ha itt szeretné látni programját, hívja: Demeter Gábor 70/214-9164

Békés, meghitt karácsonyt és sikerekben gazdag új évet kívánunk minden kedves Ügyfelünknek!

ÜTTI-BAUKFT.
Jászberény

ÚJRAHASZNOSÍTÓ TELEP
5100 Jászberény, Szelei út 83.
e-mail: tuttibau@invitel.hu
Tel.: 06-57/410-031
06-30/488-6575
06-30/337-2924

Minden Kedves Vásárlójának Kellemes Karácsonyi Ünnepet és Boldog Új Évet Kíván a Lendvai Kft.

LENDVAI KFT.
Jászberény, Szelei út 81. T.: 57/411-061
Jászjókóhalma, Fő út 140. T.: 57/538-120
Jászárokszállás, Déryné u. 18. 57/432-221

Jászberényi JÉGCSARNOK

Ünnepek alatt is közönségkorcsolya a Jászberényi Jégpályán!

Időpontok:

- 2023. december 23. 15:30 - 21:00 óráig
- 2023. december 26. 15:00 - 21:00 óráig
- 2023. december 27. 15:00 - 21:00 óráig
- 2023. december 28. 15:00 - 21:00 óráig
- 2023. december 29. 15:00 - 21:00 óráig
- 2023. december 30. 15:00 - 21:00 óráig
- 2023. december 31. 10:00 - 13:00 óráig
- 2024. január 1. 15:00 - 21:00 óráig
- 2024. január 2. 15:00 - 21:00 óráig

JÉGRE FEL!
BEJÁRAT A SPORTPÁLYA UTCA FELŐL!
Egyéb információ a www.jaszberenyjegpalya.hu honlapon érhető el.

BUCK!

Gazdaszemmel a méhek világában

Apis mellifera, ez a mézelő méh latinul, ami tantárgy volt a kertészeti felsőoktatásban.

A méhek hasznos tevékenységének jelentősége elsősorban a mezőgazdaságban, ezen belül a kertészeti növények megporzásában van. Ettől függ a termesztett növények 80 százalékának termése. Virágpörökért járják a méhek a gabonaféléket, búzát, kukoricát, de ezek szél által termékenyülnek meg. Burgonyát, paradicsomot is elkerülik a méhek.

Az ember már ősidők óta ismer és tart házában méheket, de sohasem sikerült háziastani, mert a gazdáját nem ismeri fel, az embertől elszabadulva vadon is megél.

A méhek méztermelése csak másodlagos és nem alapvető élelmiszer. A virágok nektárjából készül a méz, az egyszerű szőlő és gyümölcs-cukor tartalma a méz cukrainak 80-95 százaléka. Ezen kívül vizet (15-18%) és száznál több aromát és ásványi anyagot tartalmaz, B1, B2, B6 vitaminjai is jelentősek. A fák rügyeiből gyűjtött gyantászerű anyag a propolisz, amivel a kaptár minden zugát betömik. Belőle készül többféle készítmény, ami például lehet testápoló vagy gyógykrém stb. A méhpempő a fiasítás etetésére szolgál mézzel és virágpórral keverve.

A nagy áruházcsoportok méz forgalmazása november és december hónapokba a legnagyobb. A hazai mézfogyasztás főleg december 15-25 között van, országosan 1 kg/fő. Ennek növekedését célozza az iskolás gyerekeknek rendezett három napos Mézes reggeli

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyében 68 helyen. Ezzel együtt ég több mézfogyasztást népszerűsítő eseményre és rendezvényre lenne szükség. Ebben jó példával jár elől Jászberény, ahol már 1988 óta rendeznek mézvásárt és méhész találkozót.

Az ágazat időszériú gondjairól és problémáiról december elején *Bross Péter*, az Országos Magyar Méhészeti Egyesület elnöke tartott előadást a városban a méhészkedőknek. Sajnálatos, hogy az utóbbi 34 év legnagyobb válságát éli át az ágazat.

Az európai uniós mézimport több mint fele kínai, ennek 2/3-a pedig hamisítvány. A magyar mézexport 45 százalékkal csökkent a sok kínai és ukrán mézimport miatt. A magyar akác-méz-piac összeomlott, mert öt évből egy a jó, s ez régebben fordítva volt. Az ár-ingadozás óriási, a méz feldolgozó iparunk fejletlen. A sok problémát növeli, hogy a felvásárlók egyre nagyobb része halasztva fizetnek. Az üvegben történő piaci forgalmazás a nagy termelők számára nehézkes, ezért ők nagyban, hordóban próbálják meg az értékesítést, de ez a piaci szegmens összeomlott.

Ráfizetéses termelést az állami támogatás csak mérsékeli. Sok kárt okoztak a méhcsaládoknak a növényvédők szerek is. Ezeket nehéz bizonyítani, mert a röpkörzeten belül (5 km sugarú kör) számos növénytermesztő szinte egy időben permetez azonos hatóanyaggal. Újabbban a bejövő ázsiai lódarázs is fenyegeti a méheket.

Szegedi Szilveszter
kertész-mérnök

Szeplőtelen Fogantatás Ünnepe a Nagyboldogban

December nyolcadika a Szeplőtelen Fogantatás, a Boldogságos Szűz Mária ünnepe, aki egyben iskolánk, a Jászberényi Nagyboldogasszony Katolikus Óvoda, Kéttannyelvű Általános Iskola és Gimnázium védőszentje is. Advent lévén az ünnepet hagyományainknak megfelelően összekötöttük iskolánk adventi, karácsonyi előkészületi lelkinapjával.

Lelkinap lévén a diákoknak lehetősége volt a templomban elvégezni adventi szentgyónásukat. Kilenc órától iskolánk sportcsarnokában *Takács Tamás* ezredes, vezető táborigazgató tartott előadást a küldetésről, a hivatásról, az elköteleződésről a nyolcadik évfolyam és a gimnázium tanulói számára. A gyerekek kitüntetett figyelemmel hallgatták a lelkes úr kalandos élettörténetébe szőtt jellemformáló mondanivalóját. A hallgatóság megismerhette, hogyan is fér össze a katonai és a papi hivatás. Mondandó-

ját vetítéssel tette még szemléletesebbé. Ismeretlen szerzőtől idézett egy mondatot, mely mindenkit elgondolkodtatott.

„Ha baj van, az emberek Istenhez fohászknak, és a katonákat hívják, ha elmúlt a veszély, Isten elfelejtik, a katonákat pedig a pokolba kívánják”.

Ez idő alatt a fiatalabb növendékeink sem unatkoztak, hiszen osztályfőnökeik és a szaktanárok közreműködésével az adventhez, karácsonyhoz kapcsolódó tematikus órákon, filmvetítésen, bábelőadáson kézműves foglalkozáson igyekeztek ráhangolódni a közelgő ünnepre.

A lelkinap csúcspontjaként zsúfolásig megtöltöttük a Főtemplomot, az ünnepi szentmisét vendég előadónk *Takács Tamás* ezredes, vezető táborigazgató lelkesen celebrálta, *Muhari Ferenc* tanár úr, állandó diakónus és ministráns gyermekeink szolgálatával.

Kelemen Csilla

A boldogság váradalma – késő őszi Jó Szó est

Mi jut eszünkbe a Jó Szó Esték sorozatról? Hangulatos, tartalmas, verses-zenes, szívet-lelket melengető előadások, beszélgetések részesei voltunk már több alkalommal. Szerda este újra megtelt a Nagyboldogasszony Katolikus Iskola ebédlője, „jó szóra” gyülekezett az érdeklődő közönség, az ízlésesen berendezett, sütivel, teával megterített asztalok mellett.

Az est vendége *Csanádi Viktor*, kulturális antropológus, egyetemi oktató, Dömösön élő, a Magyarországi Szabad Ökumenikus Közösség lelkipásztora, három gyermek édesapja volt. Előadásában a boldogságról, annak váradalmáról hallottunk érdekes gondolatokat. Már az elején kiderült, hogy egy kellemes, igen szuggesztív előadó a vendégünk.

Mi a boldogság? Hogyan lehetünk boldogok? Hogyan tartsuk meg a boldogságot? Kik lehetnek boldogok? Számos kérdés felmerült a lelkes úr mondandójában, de szó volt boldogság-keresésről, annak befogadásáról, a hamis boldogságról, van-e hatalmunk a boldogságunk felett. Már a felsorolásból is látszik, hányféle oldalról lehet megközelíteni ezt a témát. Természetesen a definícióval kezdte, de ebből is rengeteg van, melyek közül a bibliai meghatározást tartotta a legjobbnak, legkifejezettebbnek. Számos idézettel szolgált ennek bizonyítására. Zsoltárok, Példabeszédek, Hegyi beszédek, Római levél lapjairól olvasott fel értékes gondolatokat. Hogy

minél szemléletesebben érzékeltesse a boldogság körüli mondandóját, több esetben a hegymászáshoz hasonlított, illetve a mászásokor használt különböző eszközök (pl.: kötél, karabiner stb.) is szóba kerültek.

Sok információ elhangzott; mind a biblia tükrében. Miben segít nekünk a Biblia? Segít kiküszöbölni a hamis boldogságot, melyhez önvizsgálat szükséges. Segít kiszűrni a sok felesleges dolgot a boldogság keresésében. Pl.: befolyásolnak-e az anyagi javak? Segít felismerni az elégedettség és a telhetetlenség közötti különbséget. Úgyis lehet valaki boldog, ha semmije nincsen. Segít a boldogság stabilizálásában – nagyon fontos, hogy felfedezzük azokat az ajándékokat, amit a Jóistentől kapunk. Segít a boldogságkeresés során az elengedésben – tudni kell elengedni azt, amire nincs esélyünk. Segít az elégedetlenséget pontosan kezelni – ne büntudat fakadjon bennünk, hanem inkább előre vigyen afelé, ami boldog-gá tud tenni.

Mit jelent a boldogság befogadása? A siker élménye, a felfedezés öröme, az önmegvalósítás vágya, az emberekben lévő kíváncsiság – nagyobb, jobbat vágyunk. A befogadás valójában életünk és Isten találkozásának pontja. Elérni, megtartani és hinni a boldogságot! Ez szemlélődés: mi az, amit kapunk az úrtól ezt kell kiemelni és nem azt, amit nem kaptunk. A boldogság tekintetében kiemelt szerepük van barátainknak. Tartós támaszt nyújtanak,

nem engednek visszazuhanni, nem engednek sopánkodni, ha valami bántódás ér bennünket.

Míndezek után mi lehet az előadás konklúziója? Istennek az a terve, hogy mindenki boldog legyen. Hinni kell a boldogságot és a kegyelmet. Végül, mindenkinek joga van közeledni Istenhez!

Az egyórás előadás végén, *Csanádi Viktor* a hallgatóság nagy meglepetésére, egy szép imát mondott értünk, a boldogságunkért. Az úrnak legyen erősebb szava és ne a kísértőnek. „Uram add!, hogy Tőled kapjuk, mindenki, aki itt van a teremben, a boldogságot!”

Szabó Jánosné

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

FEHÉR LÁSZLÓNÉ
(szül. *Tukora Erzsébet*)
1934–2023

temetésén megjelentek, virágaikkal és egyéb módon történt részvét-nyilvánításukkal együtt-érzésüket fejezték ki.

Köszönetet mondunk *Dr. Takács Tamás* háziorvosnak és a jászapáti *Szent Vendel Idősek Otthona* vezetőségének, ápolóinak odaadó munkájukért.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet, akik drága halottunk



ÉZSIÁS SÁNDORNÉ
(szül. *Szabó Margit*)
1938–2023

temetésén megjelentek.

Külön köszönjük Apát úrnak és a Főtemplom papjainak a család irányába mutatott nagyvonalúságát. Kiemelve *Kerekes Gábor* atya temetésén elhangzó gondolatait, melyben személyes, szeretettel szavakkal búcsúzott szeretett halottunktól.

Gyászoló család

Fájó szívvel emlékezünk
GYÜRKI VILMOS
1956–2009
halálának 14. évfordulójára

„Tied a csend, a nyugalom, mienk a könny, a fájdalom. Akartunk mi annyit jót és szépet, de a sors életünkben mindent összetépett.”

Szerető családod

Emlékezés
PERNYÉSZ JÁNOS
halálának 18. évfordulójára

„Telhetnek a hónapok, múlhatnak az évek, kik szívből szeretnek, nem felednek Téged.”

Szerető családod

Emlékezés

BALOGH LAJOS
(1948–2008)
halálának 15. évfordulójára

„Kimegyek a temetőbe
Elsuttogom százszor,
hogy nagyon HIÁNYZOL!!!”

Emlékezés
Drága Szüleinkre
FARKAS ISTVÁN
30 éve,
FARKAS ISTVÁNNÉ
Gutai Margit
7 éve távozott közülünk.

„Legyen békés örök álmotok”

Szerető gyermekeitek, vejeitek, az unokák és dédunokák párjaikkal és az ükunokák

Mély fájdalommal és megrendülten, de Isten akaratát elfogadva tudatjuk, hogy

HORVÁTH LÁSZLÓ
okleveles épületgépész mérnök
2023. december 9-én, életének 73. évében hazaköltözött Teremtőjéhez.

Szerettünket a jászberényi Fehértói temetőben a Római Katolikus Egyház szertartása szerint 2024. január 4-én, 13 órakor helyezük örök nyugalomra.

Lelki üdvéért az engesztelő szentmisét a jászberényi Nagyboldogasszony Főtemplomban 2024. január 4-én 11 órakor tartjuk.

Gyászolják: lánya, veje, testvérei, rokonai és mindazok, akik szerették.

Drága emléke szívünkben él!



Tisztelt Olvasóink!

A Jászkürt Újság következő lapszáma ezúttal három hét múlva, **2024. január 11-én jelenik meg.**

Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berénycafé Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Egészségügyi ügyeletek

Gyógyszertárak

dec. 21. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly út 14.
Tel.: 405-667

dec. 22. péntek
Thököly Gyógyszertár

dec. 23. szombat
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834

dec. 24. vasárnap
Mérleg Gyógyszertár

dec. 25. hétfő
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 6.
Tel.: 507-635

dec. 26. kedd
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth út 92.
Tel.: 411-568

dec. 27. szerda
Mérleg Gyógyszertár

dec. 28. csütörtök
PatikaPlus (Tesco)
Jb., Nagykáta út 2.
Tel.: 506-930

dec. 29. péntek
Thököly Gyógyszertár

dec. 30. szombat
PatikaPlus (Tesco)

dec. 31. vasárnap
Thököly Gyógyszertár

jan. 1. hétfő
Kossuth Gyógyszertár

jan. 2. kedd
Szentháromság Patika

jan. 3. szerda
Kossuth Gyógyszertár

jan. 4. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár

jan. 5. péntek
PatikaPlus (Tesco)

jan. 6. szombat
Kossuth Gyógyszertár

jan. 7. vasárnap
Szentháromság Patika

jan. 8. hétfő
Thököly Gyógyszertár

jan. 9. kedd
Thököly Gyógyszertár

jan. 10. szerda
Szentháromság Patika

jan. 11. csütörtök
Kossuth Gyógyszertár

jan. 12. péntek
Mérleg Gyógyszertár

Orvosi ügyelet

Az ügyeleti alapellátást 2023. szeptember 1-jével kezdődően vármelegben az Országos Mentőszolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefonszám: 1830

Jászberényi felnőtt-gyermek vegyes ügyelet:

Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Sürgősségi Osztály (Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16:00-22:00
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 8:00-14:00

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás

Központi ügyeleti telefonszám: 1830
hétköznap 22:00-8:00
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 14:00-8:00

Közérdekű telefonszámok

J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: **06-57/411-933**;
Ebrendészeti telep: **06-20/506-0691**; Magyar Közút hibabejelentő központi szám: **06-56/819-440**; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése: **06-80/300-300**; Áramszolgáltató hibabejelentő: **06-80/42-43-44**; Közvilágítás hibabejelentő munkaidőben: **06-57/505-769**; Közvilágítás karbantartás 24 órás ügyfélszolgálat: **06-57/657-951**; T.R.V. Zrt. Csőtörés jelzése 24 óráig: **06-57/415-132**; T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 óráig: **06-70/450-8695**; T.R.V. Zrt. vízágyazat központi telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható telefonszáma: **06-80/205-157**; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgálatas ügyfélfogadási időben: **Ügyfélfogadási idő:** hétfőn, kedden 8-15, szerdán 12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu honlapján található.; Hulladékiszállítás, szelektív hulladékgyűjtő szigetekkel kapcsolatos bejelentések: **06-57/411-933**, **06-57/411-643**; Mezei Őrszolgálat: **06-30/335-1039**; Közterület-felügyelet: **06-57/505-752**; Hulladékdíj számlázás: **06-57/411-651**; Hulladékiszállítás: **06-57/411-933**, **06-57/411-643**.

Jászkürt Újság

JÁSZBERÉNY VÁROS LAPJA

mb. főszerkesztő: Szántai Tibor

Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com

Munkatárs: Demeter Gábor | Tördelés: Boommedia Kft.

Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház),

E-mail: berenyiujsg@gmail.com | Hirdetések: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!

Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató

Nyomda: Délkelet-Press Szolgáltató Kft., Békéscsaba

Terjesztés: Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480

Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.

A jégkorong ünnepe volt

Nem túlzás, ami a címből kiolvasható, hiszen több mint három évtized eltelte után ismét elsőosztályú jégkorong bajnoki mérkőzést tekinthettek meg a hoki szerelmesei városunkban. Igaz, a december 2-án megrendezett találkozón a mérkőző felek közül egyik sem jászberényi volt, ám a hoki szeretete ebből a városból soha nem tűnik el. Az egykori bajnoksapat híre mára sem fakult meg, az már történelem és kitörölhetetlen a magyar és a jászberényi sport aranylapjairól. A délutáni matiné után a berényi szurkolók napját az esti Andersen Liga találkozó aranyozta be, melyen a Lehel HC a tavalyi bajnok MAC Ikonok ellen győzött.

Már tavaly is felmerült, hogy az Erste Matiné keretében egy Erste Ligás bajnoki mérkőzést rendeznek a jászberényi jégcsarnokban, ám ez akkor még csak terv maradt. Idő közben már a világitás is olyan szintű lett a csarnokban, amely már a televíziós igényeket is kielégítette, így december 2-án, szombaton a Dunaújvárosi Acélbikák és a Budapest Jégkorong Akadémia HC csapatai nálunk csaptak össze a bajnoki pontokért.

Az esélyesebb fővárosiak kezdtek jobban, s az első tíz percben kétszer is betaláltak. A két gól nem szegte a dunaújvárosiak kedvét, akik többet birtokolták ugyan a korongot, de lehetőségeikkel nem éltek olyan jól, mint tette az ellenfelük. A BJA HC akár le is zárhatta volna a párharcot egy újabb góllal, de két nagy helyzetet is elhibáztak játékosaik.

Nagyot fordult a játék képe a második 20 percben. A dunaújvárosiak átvették a játék irányítását és ki is egyenlítették. A játék képe alapján teljesen megérdemelten tette ismét teljesen nyíltá a találkozó sorsát az Acélbikák csapata.

A harmadik 20 percben is gyors, látványos és sportszerű játék folyt a jégen. Minkét gárda a győztes gól megszerzéséért harcolt, s már-már úgy tűnt, hogy hosszabbításba torkollik a találkozó, ám az utolsó öt percben az Acélbikák két hibája elég volt a fővárosika idegenlégiósainak, hogy kétszer is matolják Kovács kapust – aki egyébként nem védett rosszul –, s ezzel eldöntötték a bajnoki pontok sorsát.

Erste Liga Matiné - Jászberény
Dunaújvárosi Acélbikák - Budapest
Jégkorong Akadémia HC 2-4 (0-2, 2-0, 0-2)

Jászberény, 299 néző. V: Nagy, Korbuly, Pálkövi, Dömötör

Remek kis meccs volt, s hogy a DAB nem véletlenül szorongatta meg a második helyezettet Jászberényben, azt vasárnap bizonyították a dunaújvárosiak, akik a harmadik Újpest ellen idegenben nyertek 6-3-ra.

A találkozót követően a Budapest Jégkorong Akadémia Hockey Club fotók mellett az alábbi kis tájékoztatást adta Facebook oldalán a találkozóról:

„A december 2-i Dunaújvárosi Acélbikák vs Budapest Jégkorong Akadémia HC meccsre nem csak azért fogunk jó szívvel visszaemlékezni, mert 2-4-re nyert a csapatunk.

A jászberényi szurkolók kedvessége és szeretetteljes fogadtatása felejthetetlen élmény marad számunkra.

Reméljük, hogy lesz alkalmunk még az idei szezonban viszonzni a szíves vendéglátást!”

JÁSZBERÉNYI SIKEREK AZ ANDERSEN LIGÁBAN

Az Erste Matiné után egy kis szuszszanasnyi ideje maradt a Lehel H Középnek, hiszen este 8 órakor a tavalyi bajnok MAC Ikonok vendégszerepeltek Jászberényben. A találkozó méltó befejezése volt a napnak, hiszen a Lehel HC 7-3-ra nyerte meg a rangadót.

Lehel HC – MAC Ikonok 7-3 (1-0, 2-1, 4-2)

A jászberényi gólszerzők: Fedorin Roman (3), Borbás Márk (2), Karda Norbert Arnold, Nyika Sándor.

Jó formáját a következő napokra is megtartotta a Lehel HC Andersen Ligás csapata, hiszen a következő 4 mérkőzését is megnyerte, s a tabella élére állt.

A Lehel HC utolsó idejű mérkőzését a Worm Angels ellen, hazai pályán rendezte. December 23. – szombat

13.00 óra: Lehel HC – Worm Angels (Jászberényi Jégcsarnok)

Kosárlabda

A férfi felnőtt NB I/B-s bajnokság piros csoportjának 11. fordulójában a JKSE a veretlen Vasas Akadémia vendége volt. Bár Puskás Artúr fiai nagy küzdelemre készítették a fővárosiakat, a meglepetés elmaradt.

Vasas Akadémia – JKSE 82-71 (25-19, 22-17, 19-16, 16-19)

A következő játéknapon a szomszédvár Cegléd legjobb kosarasai vendégeskedtek a Bercsényi Játékcarnokban. Egy igazán látványos, izgalmas találkozón a félidőben már 14 ponttal vezettek a mieink, ám az utolsó negyed 2 pontos vendéglőnyvel kezdődött. Kucsora Csaba vezérletével viszont a JKSE -nek sikerült a fordítás.

JKSE – Ceglédi KE 104-98 (28-24, 29-19, 16-32, 31-23)

Ezen a találkozón búcsúzott csapatunktól Kucsora Csaba, akit az NB I-es Atomerőmű SE kivásárolt jászberényi szerződéséből. Csaba két és fél évet játszott a JKSE-ben és a szurkolók egyik kedvence volt. Már be is mutatkozott az ASE-ban az oroszországi ellen és egy-egy sikeres távoli és középtávú dobással, 5 ponttal járult hozzá új csapata sikeréhez.

A piros csoportban a bajnokság öszi fele a december 22-én megrendezésre kerülő DEAC U23 – JKSE találkozóval zárul.

Röplabda

A jászági csapatok öt mérkőzést játszottak az elmúlt három hétben, s mérlegük négy győzelem és egy vereség.

A jászberényi VT mindhárom mérkőzését megnyerte. A legértékesebb sikert a listavezető szolnokiak ellen szerezték a jászberényi lányok, mégpedig idegenben.

Jászberény VT – SBTC 3-0

Szolnoki SPC – Jászberény VT 2-3

Jászberény VT – SBTC 3-0

A jászági RK Salgótarjánból elhozta a győztesnek járó 3 pontot, ám a szolnokiakkal nem bírt hazai pályán sem.

SBTC – Jászági RK 0-3

Jászági RK – Szolnoki SPC 0-3

A női röplabda NB II Keleti-csoportjának állása:

1. Szolnoki SPC (29-7) 27

2. Jászberény VT (26-11) 22

3. DSZC-Eötvös DSE (24-14) 21

4. DEAC (17-17) 13

5. Jászági RK (12-19) 9

6. Egri VSI (10-23) 6

7. SBTC (0-27) 0

ÓÉVBÚCSÚZTATÓ SPORTNAP

Jászberényi Városi Önkormányzat Sport Munkacsoportja
2023. december 29-én (péntek)
Óévbúcsúztató Sportnapot szervez
Helyszín: Bercsényi Sportcsarnok

08:30 Meghívásos labdarúgó torna
15:00 Általános iskolás csapatok játékos sportvetélkedője
16:00 Családi vetélkedő, legek versenye (nevezés a helyszínen 15:45-ig)
18:00 Tombola sorsolás.

A családi vetélkedőre 3 fős csapatok jelentkezését várjuk!
Egyéni versenyben díjazzuk a legügyesebb, legerősebb, leggyorsabb versenyzőket.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! Búcsúztassuk együtt, sporttal az óévet!



VillTrend
AUTOMATA ÖNTÖZŐRENDSZEREK
Tervezés, kivitelezés, kertépítés
Tel.: +36-30/3496-096
www.villtrend.hu

ENERGETIKAI TANÚSÍTVÁNY
Bálint Károly
Tel.: 06-30/9665572 10.000 Ft-tól
balintkaroly.atw.hu

APRÓHIRDETÉS
Fiatal diplomás házaspár életjáradéki szerződést kötne idősebb hölgygel vagy úrral.
Tel.: 06-30/965-0495

Képkerekezés
JÁSZBERÉNYI THÖKÖLY ÚT 10.
57/412-365